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Состояние здоровья населения Республики Бурятия*





53 процента из опрошенных 
ведут здоровый образ жизни

Здоровый
образ жизни

Всего 8 процентов из опрошенных
занимаются активными видами спорта

Занятие
активным
спортом

Данная диаграмма показывает, что большинство из
опрошенных указывают состояние своего здоровья
как хорошее и удовлетворительное 

Оценка состояния своего
здоровья

*по данным Выборочного наблюдения состояние здоровья населения 2021 года в Республике Бурятия






